

党员赋能“微网实格” 构建多元善治格局

成都市“进网入格做示范 为民惠民作奉献”党员志愿服务活动启动

9月15日下午，由成都市委组织部、成都市委社治委主办，锦江区委组织部、锦江区委社治委承办的“进网入格做示范 为民惠民作奉献”党员志愿服务活动启动仪式在成龙路街道党群服务中心举行。成都市委组织部、成都市委社治委相关负责人，以及全市网格志愿服务队代表、基层党员代表等80余人参加。



启动仪式现场。

驻区单位、对口联系单位、社会组织和企业等各方力量凝聚在一起，各方资源整合到一起，书院街、牛市口、东湖、沙河、狮子山、成龙路等6个街道网格党组织代表与辖区驻区单位、对口联系单位、社会组织和企业党组织代表现场签订共建共治共享协议，有力推动网格党员志愿者、辖区内驻区单位、对口联系单位、社会组织和企业等力量多元汇聚、多方整合，协同构建社会治理新格局。

签约仪式结束后，东湖街道翡翠城社区党委书记、居委会主任高香茹，“春熙·楼小助”楼企党员志愿服务队代表马国明分别以一般网格党组织建设、专属网格志愿服务为主题作宣讲，展现在党建引领社区“微网实格”治理工作中党员代表们兢兢业业、服务为民的动人风采。

活动最后，锦江区、青羊区、金牛区、武侯区和成华区的10支网格党员志愿服务队代表来到现场接受授旗，并领取志愿服务所需的工作手册、日常用品等在内的网格志愿服务工具包。他们将就近走进小区院落、楼宇企业等，开展上门志愿服务活动。

据悉，成都市各区(市)县将持续深入贯彻落实党的二十大精神和中央、省委、市委关于党员志愿服务工作要求，不断完善志愿服务制度和体系，推动“我为群众办实事”常态长效，展示党员先进形象，引领良好社会风尚，不断增强群众获得感幸福感安全感，推动党员志愿服务常态化制度化规范化，为加快建设践行新发展理念的城市公园示范区贡献力量！

华西社区报记者 高昊焜
摄影报道

拓展“微网实格”服务效能 党员志愿服务仪式正式启动

活动现场，成龙路街道皇经楼社区微网格员和专属网格员们带来的诗朗诵《致党员志愿者》拉开了活动的序幕。

本月志愿服务活动主题是“进网入格做示范 为民惠民作奉献”，旨在广泛组织动员党员志愿者进网入格联系服务群众，广泛参与基层治理，凝聚起广大居民群众共治共享幸福和谐家园的工作合力。党员志愿者们要争做密切党群关系的“连心桥”、城市治理的“排头兵”、服务群众的“贴心人”，以志愿服务聚合力，实现服务群众由“最后一公里”到“最后一米”的延伸拓展，为超大城市精细化服务探索有益经验。

随后，社区党委书记、网格党支部书记、“两新”组织党支部书记代表共同宣读《网格党员志愿服务倡议书》，彰显了锦江区党员干部在党建引领下，充分发挥微网实格治理模式优势，稳步推进



代表现场签订共建共治共享协议。

社区发展治理的强健精神风貌。

网格志愿服务规范化、制度化 发布网格微阵地Logo

网格微阵地是网格化服务管理的最前沿，是网格员与社区居民沟通互动的桥梁。活动现场，成都市委组织部、市委社治委和锦江区委组织部相关负责人，以及社区一般网格党组织、微网格党组织代表上台，共同发布网格微阵地Logo。

记者了解到，网格微阵地Logo以不同类型的网络形态笔画，勾勒出一个抽象的“蓉”字，代表成都“微网实格”，Logo颜色取自火焰橙色，寓意成都网格力量“聚是一团火、散是满天星”，在服务群众的实际行动中持续散发光和热。

标准化的网格微阵地将提升网格志愿服务规范化，锦江区聚焦为社区居民提供更加优质、便捷、高效网格服务，先行先试编制“锦江微家”网格微阵地建设标准，该标准将助推网格志愿服务规范化、制度化，为社区居民提供更加优质、便捷、高效网格服务。

构建多元善治格局 签订共建共治共享协议

为了将网格党员志愿者同辖区内

基层党建新探索 郫都区把党支部建在“产业链”上

华西社区报(记者 李明林 受访者供图)9月19日，成都市郫都区成立农产品供应链协会，并同步成立协会党支部。把支部建在“产业链”上，以地缘、业缘、趣缘为纽带，充分发挥家庭农场、农民专业合作社、农产品供应商、初加工企业领域中共党员在发展农产品经济、实现农业现代化中的引领作用，是郫都区基层党建的一项探索性举措。

据悉，郫都区农产品供应链协会党支部书记由汇菇源董事长李宗堂担任，委员分别由4位郫都区农业农村领域具备代表性和示范意义的专业合作社、集体经济组织负责人担任。党支部成立以后将与四川农业大学、四川战旗乡村振兴培训学院、驻区银行等机构开展党建联建，定期聘请专家为会员企业解读党和国家“三农”政策，对接驻区涉农大专院校量身定制有关企业管理的课程班，组建乡村振兴法律顾问团，成立供应链金融服务平台，将松散型的社会组织以党组织为纽带



运行中的农作物大棚。

聚集在紧密的产业链上，促进会员单位高质量发展。

“协会党支部还将积极引导会员企业家，尤其是年轻企业家们向党组织靠拢，把优秀的党员培养成协会骨干，把优秀的党员会员骨干培养成支部带头人和协会党支部班子成员。”郫都区农产品供应链协会党支部书记李

宗堂表示。

近年来，郫都区重点聚焦八大乡村振兴集成示范片和汉康乡村振兴示范走廊建设，健全以党组织为领导的村级组织体系，深化区域党建联建，成立“1+N”乡村联合体，紧盯生产端和销售端需求，聚合整合融合“政产学研用”五方资源，推动党组织建在产业

链、融在创新链，通过规划联编、人才联育、治理联动等“七联”模式，实现乡村“抱团振兴”。

资讯

景顺长城农冰立： AI领域未来或仍有较大的投资机会

景顺长城科技军团新成员农冰立表示，在科技投资中，市场在短期会阶段性高估行业，但是会低估产业长期带来的增量。难以断言AI行情是否结束或者是否处于高点，但是AI具备形成生产力，又能变革与人的互动关系的潜力，AI领域未来或仍有较大投资机会。

农冰立认为制造业升级是第一方向，第二类是新能源企业和传统的消费电子公司，第三类是国产替代方向。具体来看，比如半导体和AI领域。

(投资有风险，选择需谨慎)